«Праздник мыльных пузырей»

Лето – самое теплое и жаркое время года, которое дети ждут с нетерпением, чтобы больше времени проводить на свежем воздухе. Каждое  лето, кроме спортивных досугов и экскурсий, мы стараемся проводить праздничные мероприятия. И каждый раз стараемся организовать что-то особенное, небанальное, приносящее радость нашим ребятишкам. 
Так, 10 июля    в мини-центре "Балдырған - 2"  при  КГУ «Новосельская средняя школа отдела образования Атбасарского района» прошло развлечение «Праздник мыльных пузырей»,  которое  ребята  ждали с большим волнением и нетерпением. К малышам в гости приходил клоун Клепа, который пригласил их в свой цирк. Ребята отправились в путешествие на паровозике «Чух-чух». По прибытии, детишки узнали про различных животных, которые работают в цирке, отгадав загадки Клепы.
Но ведь где клоун, там и веселье. Поэтому в течение всего мероприятия дети играли и веселились. В своем удивительном   мире для детской радости и хорошего настроения клоун ребятам подарил воздушные шарики и мыльные пузыри, с которыми дети играли в такие игры как «Кто быстрее надует шарик», «Перенеси шарик в ведерке», «Надувайся пузырь», «Соберем по цвету» и др. 
К концу веселого праздника на прощание дети танцевали с воздушными шарами, дули мыльные пузырьки и рисовали на асфальте цветными мелками  свое любое лето.
По поведению ребятишек было понятно, что они зарядились бодростью и  хорошим настроением на весь день, и праздник удался на славу.
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