 
Ғаламтор тәуелділігі- қазіргі қоғам  проблемасы.

Новосельск орта мектебінде «Өмір қолдаймыз» айлығының барысында 5-10 сынып оқушыларына  арнайы «Ғаламтор тәуелділігі- қазіргі қоғам  проблемасы» бейнеролигі көрсетілді. 

Ғаламторда қандай да бір ерекше «компьютерлік» қылмыскерлер  жоқ , бала оларды  көшеде, дүкенде, кинотеатрда кездесуі мүмкін. Бірақ оларды тану қиын өйткені адамдар желіде бір-бірін көрмейді. Балаларға  кейбір адамдар психикалық  сырқаттарының әсерінен  немесе жаман тәрбиеге байланысты   баланың  денсаулығына , отбасының  бюджетіне, оның қауіпсіздігі мен тыныштығына және өміріне  елеулі зиян  келтіруі мүмкін  екенін қысқаша жеткілікті түсіндіру қажет. Тіпті  бала   дәл түсінібесе,  ол  сіздің алаңдаушылықтарыңызды  және қамқорлығыңызды  сезеді де, сіздің сұранысыңызды дайындықпен орындайды. Ол үшін  қысқаша  және айқын   отбасында ғаламторды пайдалану  тәртібі анықталсын. Отбасының әрбір мүшесінің  құқықтары мен міндеттері аталу қажет.  Сіздің артықшылықты құқықтары (мысалы, пошта  немесе келген хабарламаларды тексеру). 
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Интернет-зависимость – проблема современного общества.

В Новосельской средней школе в рамках месячника «Скажи жизни ДА» учащимся с 5 по 10 класс был показан видеоролик «Интернет-зависимость – проблема современного общества» 

В Интернете не водится каких-то особенных, «компьютерных» преступников – они те же, что могут встретиться ребенку на улице, в магазине, в кинотеатре. Только их труднее распознать из-за того, что в сети люди не видят друг друга – как по телефону.  Достаточно детям кратко объяснить, что некоторые люди в силу психического нездоровья или плохого воспитания могут нанести серьезный вред здоровью ребенка, бюджету семьи, безопасности и спокойствию вашей жизни. Даже если ребенок не поймет в точности, чего ему следует опасаться, он может почувствовать ваше беспокойство и заботу о нем и с готовностью будет делать то, что вы попросите. Для этого нужно как можно яснее, короче и однозначнее определить правила, по которым в вашей семье принято пользоваться Интернетом. Там должны быть упомянуты права и обязанности каждого члена семьи. Ваши преимущественные права (например, проверять его почту или журнал посещений страниц) вы можете объяснить ребенку по аналогии с правами администратора сайта: он тоже имеет право отслеживать поведение посетителей сайта и принимать меры предосторожности. 
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